

В СПбПУ прошло заседание Наблюдательного совета по вопросам развития вуза

15 декабря состоялось ежегодное заседание Наблюдательного совета СПбПУ. На заседании обсудили результаты деятельности университета за текущий год и планы по его развитию.



Заседание прошло под председательством президента Национального исследовательского центра «Курчатовский институт» Михаила Ковальчука. В нем приняли участие члены Наблюдательного совета: президент ООО «Тест-Санкт-Петербург» Владимир Окрепилов, председатель Совета ФГБУ «Российский фонд фундаментальных исследований» Владислав Панченко, первый вице-президент АО «Газпромбанк» Наталья Третьяк, заместитель руководителя Департамента регионального корпоративного бизнеса — старший вице-президент ПАО «Банк ВТБ» Юрий Левченко, заместитель руководителя Межрегионального территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Санкт-Петербурге и Ленинградской области Валерий Редиков, ректор СПбПУ Андрей Рудской, президент СПбПУ Михаил Фёдоров, начальник Управления персонала СПбПУ Мария Пахомова, ученый секретарь СПбПУ Дмитрий Карпов.



Проректор по организационно-правовой деятельности СПбПУ Виталий Сергеев рассказал о реализации в этом году программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030», а также о том, как планируется скорректировать ее в 2023-м. Напомним, что Политех попал в первую лигу (из 106 университетов — участников программы), вошел в спектр «Исследовательское лидерство» и в 2021-2022 году получил финансирование в размере 1,2 млрд рублей.

Университетская дорожная карта программы предусматривала реализацию пяти стратегических проектов — «Технополис Политех» (поддержано 18 проектов), «Новые решения в энергетике и ресурсосбережении» (17 проектов), «Цифровая трансформация промышленности» (10 проектов), «Технологические основы здоровьесбережения» (12 проектов) и «Человекоцентричные технологии и решения» (7 проектов), и девяти политик (научно-исследовательская; образовательная; ДПО, в т.ч. проект «Цифровые кафедры»; экспорт образования и МНиВЭД; управление человеческим капиталом; система управления; молодежная политика, эндаумент и PR; цифровая среда; инфраструктура).



Подводя итоги реализации программы в этом году, Виталий Сергеев рассказал о достижениях и вкладе вуза в развитие страны, в том числе содействии развитию российской промышленности, формированию новых рынков и развитию человеческого капитала. Для себя мы фокусировались на работе с реальным сектором экономики — это и разработка ПО, и создание продуктовой линейки, в том числе за счет совместных проектов с предприятиями, и прорывные проекты в рамках цифровизации. Мы стремились, чтобы фундаментальная часть, которая в Политехе достаточно сильная, носила прикладной характер. Более 30% разработок мы вывели на высокий уровень готовности (TRL 6-7) и обеспечили высокую степень их импортонезависимости. В развитии новых рынков произошла переориентация на страны СНГ и БРИКС, а также на тематики, которые представлялись для нас важными, но на рынках, на которые мы еще не вышли, например работа с вирусной платформой, которую ведет наш Институт биомедицинских систем и биотехнологий. Развитие человеческого капитала — важное для нас направление, мы сделали серьезную ставку на молодых ребят, и в рамках «Приоритета-2030» хотим поддержать как можно больше молодых коллективов, чтобы они были вовлечены в реальные проекты, и самое главное — чтобы выдавали продукт, — сообщил Виталий Сергеев и сформулировал дальнейшую миссию университета: сохранение и развитие человеческого потенциала и профессиональных компетенций, обеспечивающих устойчивое развитие, технологический и когнитивный суверенитет страны.



Также перед Наблюдательным советом выступили директор Департамента экономики и финансов Елена Виноградова (о финансово-хозяйственной деятельности СПбПУ в текущем году и озвучила планы на 2022-2023 годы) и проректор по организационно-хозяйственной работе СПбПУ Станислав Владимиров.



Члены Наблюдательного совета отметили высокий уровень подготовки к заседанию, высоко оценив деятельность СПбПУ в научно-инновационной и хозяйственной деятельности. Ректор поблагодарил членов Наблюдательного совета за работу и выразил надежду, что их помощь и советы позволят коллективу университета продуктивно работать и в наступающем году.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ

Текст: Инна Платова

Дата публикации: 2022.12.19

>>Перейти к новостям

[">>>Перейти ко всем новостям](#)